

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬昨日以火車車長造型到坑口出席商場開幕活動。展鵬成為出爐視帝後是非陸續來，除當年未紅時的歷史被重提外，更被指他要求拍劇酬勞由三千元加至三萬元一集，對此，展鵬否認，並指自己仍未買到樓。



展鵬稱不單沒有加價，而且還減價接工作。



展鵬以火車車長造型出席活動。

視帝曾遭冷待 匿廁所避尷尬 展鵬否認

拍劇加價十倍

剛榮升視帝的展鵬表示，不單沒有加價，而且還減價接工作，他說：「今日個活動係得獎前接落，（冇得加價好抵抵？）唔係嘞，最近聽經理人講，最近有個job減咗少少價，因為個客戶一向都搵開我，大家有來有往。」近日有傳他去年續約無錢，要求拍劇酬勞由三千元加至三萬元一集？展鵬否認說：「計落條數我一年拍兩套好易上車（買樓），但我仲未上車，證明我仲要努力，公司各位阿哥阿姐都搵觀

車住豪宅，酬勞都唔止呢個價，（有意買磚頭？）今年內都應該未上到車，要努力儲吓錢先，想買間夠全家入住的屋。」問到工作上可有加價？他重申說：「梗係冇嘞，邊有咁容易，酬勞資料TVB高層至有，除非高層放料啦！」

當年拒穿緊身衫有因

提到前亞視金牌監製楊紹鴻早前出書爆料，指展鵬當年因為發少爺脾氣，拒絕穿黃色緊身衫拍李小龙特輯而遭雪藏。展鵬承認真有其事：「件

事只係一個爆發點，之前累積好多嘢，話雪我嗰半年，我係有簽約，因為公司高層調動，我有約嘅，都唔知點計錢。當時公司突然叫我着咩黃色貼身衫，我諗我唔可以畀啲時間我操練少少，嗰時廿幾歲又瘦，雖然收視唔理想，但都想用心做好件事。」他又多謝亞視當年給他很多學習機會，楊紹鴻是他的伯樂。

另外，有指他當年出席首映，因沒有傳媒影他相而走入洗手間，展鵬就否認有喊：「冇匿廁所喊，當時好多公關好好，邀請我去睇首映，有次去到首映有人影，覺得唔好意思，下次再去就梗係搵位避，開場至出嚟，唔通一個人戀居居咩？」說到他現在出席首映禮不用再匿埋廁所？他笑說：「急都要去洗手間嘅。」

問到他現時成為視帝，會否覺得爭氣？展鵬說：「唔覺爭唔爭氣，嗰個階段係係呢行又唔係呢行，比較失落。現在都唔係咩咩威水，喺TVB多咗人認識，多咗朋友，我年資算有返咗上下，入行21年，係老屎忽。」



楊紹鴻(前排左三)指展鵬(後排左四)當年發少爺脾氣。資料圖片



陳凱琳

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳凱琳（Grace）與黃浩昨日於中環鬧市出席活動，對於好友何雁詩出道八年試過零收入而獲陳凱琳代交租及獲陳凱琳接濟，故很答謝二人，Grace笑着表示亦不知何雁詩發生這情況，其實都是之前借衫見有適合便問問她，並沒刻意做過甚麼，相反對方有很好東西也會介紹給自己。

提到何雁詩懷着感激之心？Grace笑說：「大家是好朋友、好姊妹，但其實我真的不清楚（零收入）這事！都是朋友有贊助鞋和裙，大家一起分享，也不知道她好需要，只希望是用得着！」問她又有否幫朋友鄭嘉穎介紹贊助？Grace表示也會有，不過男生是難找一點，且他本身都有形象設計師會幫他。問到她入行以來有否遇到低收入階段？Grace說：「我不懂去計，慶幸都有工作錢夠生活！」對於何雁詩入行八年試過零收入，她表示何雁詩就是一個好好的例子，她態度好人又正面，無論怎樣也積極工作把份工打好。她說：「知她可以出唱片了，她願望在音樂界發展，現終於願望成真，也好替她開心！」

另談到農曆新年，Grace透露男友將要出埠做騷，所以已約好兩家人提早吃團年飯，應會很開心的。笑問是否好事近兩親家傾酒席？Grace笑說：「在外國拍拖兩家人一起吃飯很普通，都是開開心心，而且吃團年飯，都是想齊齊整整！」

豪花百萬遊杜拜 徐淑敏：又唔使我畀



徐淑敏將去日本學整壽司。

香港文匯報訊（記者 李思穎）徐淑敏（Suki）嫁給老公黃浩後，過着少奶奶生活，早前舉家到杜拜旅行，被指豪花百萬，Suki竟豪氣說：「又唔使我畀錢」，果然富貴。

Suki昨日以和服打扮出席烹飪學校活動，更即場示範整壽司。她透露因一年前屋企裝修，故此杜拜之旅延至今年初成事，說到她豪花百萬，Suki即說：「又唔使我畀錢，整個行程老公負責，我是無需用腦，主力湊小朋友，每次旅行都是老公計劃，他很有趣，（飛機造人？）無呀，有小朋友在，加上自己的學習計

劃排到年底，稍後會去日本學整壽司和到其他地方完成藍帶烹飪課程，起碼要2018、2019年先開始造人大計。」

Suki預計今年有一半時間不在港，她表示：「我知因因不開心，所以她們有長假期便過來，其實之前帶埋細女陪我，幫她報讀當地幼稚園，（老公不捨得你嗎？）是他叫我去讀，上次都叫我多讀半個月，因他的夢想是去日本留學和學烹飪，我代他完成夢想，他亦有藉口過來陪我。」雖然Suki經常不在港，但她對老公百分百信任，絕對相信他不會做「越軌」的事。

裕美有捧舊愛黃子恆場

香港文匯報訊（記者 李慶全）薛家燕、裕美、翟威廉、安德尊及張美妮昨日為無綫《區區添食團年飯》節目進行錄影。家燕姐透露本來於大年初一要到順德出席活動，子女卻建議新年一家人去旅行，地點仍在台灣、三亞及越南選擇中，交由細女兒負責處理機票酒店。她表示去旅行令她損失六位數字的酬勞，從前是肯定要賺錢，但現在會珍惜跟家人相處的時間。



裕美

薛家燕

裕美於今個農曆新年將會很忙，宣傳新劇又要也要為新書作準備，她也寄望雞年有番新事業。談及現時的感情狀況，裕美指現在單身，一個人獨處也很開心。提到舊愛黃子恆有新劇《味想天開》播出，裕美大方表示都有捧場，也替他高興。她指元旦時有傳短訊互相祝福，然而彼此各也在忙。會否仍有可能拍拖？裕美答謂：「今日不知明日事，隨緣吧，都是朋友，做朋友也不錯！」家燕在旁不明就裡，到了解後才說：「原來是你的舊愛，不錯呀！」裕美也只好尷尬一笑沒作回應。

83歲吳君麗考慮再拍劇



尹飛燕 吳君麗

香港文匯報訊（記者 李思穎）粵劇名伶吳君麗、尹飛燕同陳好逵等前晚出席仁濟愛心慈善粵劇粵曲晚會，麗姐會大開口獻唱《碧血寫春秋之三唱》，她很開心獲不少名伶朋友來支持，同時她們會每個月聚會一次，保持聯絡。

麗姐透露將於本月12日聯同朋友到日本旅行一星期，說到她1月29（年初二）踏入83歲生日，她表示：「一向都很平淡，沒有慶祝，我舊舊生日是年30晚，生日願望是世界和平！大家身體健康及身壯力健！」有指麗姐依然很壯健，問其養生之道，她謂：「我吃得清淡，會做八段錦和氣功運動，身體檢查都好重要。」

麗姐曾經接拍過無綫處境劇，問她可想再拍劇？她坦言：「有人搵我會考慮，我不怕辛苦，沒想過要做什么角色，最緊要有工作。」麗姐和欣宜合拍過劇集，問她有否與欣宜見面？她謂：「有時會見，（有否看她出席頒獎禮？）今次無看。」當麗姐得知欣宜奪走多個獎項，即大讚她「叻女」。



偉豪君馨唱現場緊張到震

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）在新加坡贏得「我最愛TVB熒幕情侶」袁偉豪（Ben）與王君馨（Grace），昨日應邀出席新鴻基地產旗下將軍澳旗艦商場東港城舉行的「年年有魚3D藝術展」揭幕禮，與來自日本世界知名的3D立體樹脂金魚繪畫藝術家深堀隆介（RiisukeFukahori）一同主持揭幕儀式。二人即席寫上以雞年為主題的祝賀語，君馨就畫雞仔，寫「雞年興旺」，而袁偉豪亦畫了雞仔寫上「福有油雞」，之後更合唱劇集《城寨英雄》的片尾曲《從未知你最好》。

活動請來日本藝術家深堀隆介即席揮毫示範以金魚描繪送上賀年祝福，袁偉豪與王君馨表示很榮幸有機會近距離觀賞深堀隆介先生的20幅栩栩如生3D立體樹脂金魚作品，大師對金魚動態的捕捉如此生動多姿，藝術造詣讓人讚嘆不已。兩人也即席寫揮春，更獲「蘭花大王」楊小龍和「年花大王」賴榮春贈送充滿貴氣的蘭花鮮花，寓意花開富貴！二人笑言，期盼新年能如深堀隆介的作品一樣如魚得水，一躍龍門爆躉又升價，並祝願廣大香港市民身體健康，心想事成！



袁偉豪與王君馨以雞年為主題寫出祝福語句，祝願廣大市民雞年行大運！

深堀隆介即席揮毫示範以金魚描繪送上賀年祝福，袁偉豪與王君馨榮幸地有機會近距離觀賞。

在接受記者訪問時，君馨表示二人首次合唱《從未知你最好》所以緊張到震，又笑問大家是否聽到她的震音？對於陳展鵬在《勁歌金曲》頒獎禮噱嘴一事，袁偉豪指有時藝人身體不適太迫，咪嘴未必不是好事，反而是負責任的做法，而知道展鵬近日好辛苦，他由拍《同盟》至今都沒有休息過，若事件發生在他身上，亦沒信心掌握到。君馨認為唱歌很需要狀態好，拍劇可能無得瞓，大家亦知展鵬好唱得，想觀眾看到他最好一面，況且他不是專業歌手，是演戲行先的藝人。二人今年工作不斷，齊齊過肥年，君馨笑稱因為通宵拍劇，瞓得兩、三個小時，雖然賺多了錢，但這幾天仍要捱杯麵。

說到近日展鵬被前亞視監製楊紹鴻爆他因少爺仔脾氣，當年被亞視雪藏。袁偉豪笑言自己都有少爺仔脾氣，認為每人有自己的性格，有時開戲時投入了角色狀態都會目無表情，旁人不了解就會覺得他無禮貌。君馨認為藝人有時難免會發脾氣，但大家做這一行都會明白。

齊齊過肥年